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Neste Guia de Trabalho, são aplicados os seguintes símbolos:

312001 → 312024
312026 → 312031  
Pré-Mod B.S. 312-027-001
312025 
312032 →  
Pós-Mod B.S. 312-028-001
312001 → 312144
Pré-Mod B.S. 312-027-004
312144
Pós-Mod B.S. 312-027-004
312001 → 312224
312225 →

312005 → 312031
312031 → 312099
Pós-Mod B.S. 312-027-001

10. REGISTRO DE BOLETINS DE SERVIÇO
APLICÁVEIS
A tabela que segue apresenta os Boletins de Serviço aplicáveis às
informações contidas neste guia de trabalho.

NÚMERO DO B.S. TÍTULO
NÚMERO DE
REVISÃO DE

INCORPORAÇÃO

B.S 312-027-001 Substituição das molas do 
mecanismo detector de 

falhas do flape
2

B.S 312-027-001 Reposicionamento dos 
microinterruptores do 

comando do flape
2

B.S 312-027-001 Substituição das molas e 
melhorias do sistema de 
acionamento do microin-
terruptor do mecanismo 

detector de falhas

-
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 6
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2-3. REMOÇÃO E INSTALAÇÃO DO MOTOR
ATUADOR DO FLAPE

CONDIÇÕES INICIAIS:

Efetividade: Todos

Condições Requeridas:

• Avião em segurança para manutenção (10GT)

• Janela de acesso 2817, removida (57GT)

Pessoal Recomendado: Um

Equipamento de Apoio: NA

Material de Consumo:

Condições de Segurança: NA

Recomendações Suplementares: NA

NOME ESPEC P/N QTD

Emenda móvel (l1,2) — M81714/11-12C 02

Arame de freno (l5) — MS20395C32 CR
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2-3-1. REMOÇÃO DO MOTOR ATUADOR DO FLAPE

1. Remova o freno das porcas de fixação dos conduítes ao motor
atuador.

2. Desconecte do motor atuador as porcas de fixação dos con-
duítes.

3. Desconecte dos acopladores do motor atuador os terminais dos
eixos flexíveis.

4. Libere o motor atuador, removendo seu suporte de fixação
juntamente com os parafusos e arruelas.

5. Desconecte os fios de ligação do motor atuador, removendo as
emendas móveis.
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Figura 2-3-1

EM312JG270014A.DGN
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2-3-2. INSTALAÇÃO DO MOTOR ATUADOR DO FLAPE

1. Emende o fio preto do motor atuador ao fio C103A12, utili-
zando emenda móvel.

2. Emende o fio laranja do motor atuador ao fio C104A12,
utilizando emenda móvel.

Nota
Na instalação do motor atuador, certifique-se de que a
saída dos fios esteja voltada para a asa esquerda.

3. Conecte-se o terminal dos eixos flexíveis aos acopladores do
motor atuador.

4. Conecte-se as porcas de fixação dos conduítes ao motor atuador
(torque 5 lb.pol).

5. Frene as porcas de fixação dos conduítes.

6. Instale o suporte de fixação do motor, utilizando parafusos e
arruelas.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Faça a verificação operacional do flape, conforme o item 2-10
deste GT.

• Instale a janela de acesso 2817 (57GT).

FINAL DA TAREFA
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Figura 2-3-2
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Figura 2-17-1  6
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2-17-1.  REMOÇÃO DO MECANISMO DETECTOR DE FAL-
HAS DO FLAPE 

 1. Remova os grampos de freno dos esticadores dos cabos da
interligarção mecânica dos flapes.

 2. Alivie a tensão de ambos os cabos, girando alternadamente os
esticadores e desconecte-os.

 3. Remova os contrapinos.

 4. Solte o suporte das roldanas tensoras do suporte das molas,
removendo a porca, a arruela e o parafuso de fixação.

 5. Remova as roldanas tensoras, juntamnete com a porca, as
arruelas e o parafuso de fixação.

(Continua)

 7
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Figura 2-17-1 
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2-17-1. (Continuação)  

6. Remova o suporte das roldanas tensoras, juntamente com a
porca , a arruela e o parafuso de fixação.

7. Remova o suporte das molas, que está fixado na estrutura,
juntamente com as porcas, as arruelas e os parafusos de
fixação.

8. Remova os contra pinos das porcas de fixação das molas.

9. Libere as molas, removendo dos guias as porcas de fixação.

10. Remova o suporte.

11. Remova as molas dos guias..

12. Remova  do suporte os guias das molas.

 6  7
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Figura 2-17-1   6  7



O.T. 1T27-2-27GT-50-1

                27-51-05
2-110           Revisão 8

2-17-2. INSTALAÇÃO DO MECANISMO DETECTOR DE
FALHAS DO FLAPE  

 1. Instale os guias das molas no suporte.

 2. Introduza as molas guias.

 3. Instale o suporte nos guias.

 4. Rosqueie as porcas nos guias, até que apareça o furo para a
instalação do contrapino.

 5. Instale o contrapino.

 6. Instale o suporte das molas na estrutura, utilizando os
parafusos, as arruelas e as porcas de fixação.

 7. Passe os cabos da interligação mecânica dos flapes pelo suporte
das roldanas tensoras.

 8. Instale o suporte das roldanas tensoras no suporte fixo à
estrutura, utilizando o parafuso, a arruela  e a porca fixação.

 9. Posicione e instale o parafuso.

Nota

Certifique-se de que as roldanas estejam girando livremente.

10. Instale a arruela, a porca e o contrapino.

11. Fixe o suporte das roldanas tensoras ao suporte das molas,
utilizando o parafuso, a arruela e a porca de fixação.

12. Instale o contrapino.

(Continua)
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Figura 2-17-2   6  7
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2-17-2. (Continuação) 

12A.Instale o micro interruptor no suporte.

 7
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Figura 2-17-2 
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2-17-2. (Continuação)  

13. Conecte os esticadores e regule a tensão dos cabos da
interligação mecânica dos flapes conforme o item 2-19 deste GT.

COMPLEMENTAÇÃO DA TAREFA:

• Instale o motor atuador do flape conforme o item 2-3 deste GT.
• Faça a verificação operacional do flape, conforme o item 2-10

deste GT.
• Instale as janelas de acesso 2811, 2817, 5271, 5272, 5273 e 5274

(57GT).
• Feche as portas dos trens de pouso principal (32GT).

FINAL DA TAREFA

 6  7
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Figura 2-17-2   6  7
























































































































































































































































	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	



